

09.11.2023

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

POLICLINICA GRIGORESCU SRL, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, Str. Ștefan Mora nr. 1, ap. 2, Județ Cluj, cod poștal 400295, CUI 6353613, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului „**Dezvoltarea infrastructurii cabinetului de medicină de familie din cadrul POLICLINICA GRIGORESCU SRL**”, cod proiect 764, proiect finanțat prin **Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C12 – Sănătate, Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, Investiția specifică I1.1: Cabinete ale medicilor de familie sau asocieri de cabinete de asistență medicală primară, cod apel PNRR/2022/C12/MS/I1.1b.**

Proiectul se desfășoară pe o perioadă de **6 luni** de la data semnării Contractului de finanțare, respectiv în perioada **29 septembrie 2023 – 29 martie 2024**.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de **93.666,69 lei, inclusiv TVA**, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene – Următoarea Generație UE, din care:

- pentru **Componenta Renovare**: valoare eligibilă din PNRR, **73.792,00 lei**, la care se adaugă TVA eligibil în valoare de **14.020,48 lei**
- pentru **Componenta Echipare mobilier**: valoare eligibilă din PNRR, **4.919,50 lei**, la care se adaugă TVA eligibil în valoare de **934,71 lei**

Obiectivul general al proiectului este reabilitarea, modernizarea și dotarea cabinetului de medicină de familie cu facilități de screening, diagnostic precoce și monitorizare a pacienților cronici. Dotarea va cuprinde: aparatură de laborator de tip “point of care”, echipamente medicale de tipul: electrocardiograf, ecograf, mobilier medical și instrumentar medical; vor fi alocate, de asemenea, fonduri pentru renovarea clădirii cu scopul conformării la normele igienico-sanitare și al creșterii eficienței energetice.

Apel de proiect gestionat de Ministerul Sănătății, finanțat din fonduri europene prin Mecanismul de Redresare și Reziliență (MRR) / Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), finanțat prin instrumentul financiar #UrmătoareaGenerațieUE.

Prin PNRR, obiectivul general național este dezvoltarea României prin realizarea unor programe și proiecte esențiale, care să sprijine reziliența, nivelul de pregătire pentru situații de criză, capacitatea de adaptare și potențialul de creștere, prin reforme majore și investiții cheie cu fonduri din Mecanismul de Redresare și Reziliență.

Dr. Domnariu Gabriel, Reprezentant legal POLICLINICA GRIGORESCU SRL
Telefon: 0724 302 262, E-mail: office@pol-grigorescu.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE”